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DÉSASSEMBLAGE DU DÉMARREUR PARIS-RHONE D8E 147 (fig.1) 

POINT PARTICULIER D'INTERVENTION 
 
Remplacement du solénoïde  

- Sur démarreur déposé. 

- Déconnecter du solénoïde le fil d'alimentation 
  des inducteurs. 

- Déposer les écrous de fixation du solénoïde. 

- Chasser laxe de la fourchette de solénolde 
  (chasse goupilles diam.4) (fig.2), 

- Déposer le cache poussière du flasque AR. 

- Sortir le nez, et désaccoupler le solénoide. 

- Déposer un goujon de fixation du solénolde 
  dans le but de maintenir l'écrou serti (2) avec  
  une clé à fourche de 16. 

- Et dévisser la vis (1) (fig.3). 

- Déposer la vis (1) et la bague (8). 

- Déposer la fourchette (3) et sa noix (4) 

- Déposer la rondelle (5) et le ressort (6) 

Nota : 
La repose sur un solénolde neuf de la fourchette  
et des pièces énumérées ci-dessus s'effectue dans  
l'ordre inverse des opérations de dépose, toutefois  
la vis (1) sera remontée au "Loctite frein filet moyen" 


